
ほのぼのサロン

●母親が孤立しない子育て支援の環境づくり
に努力されていると思いました。

●地域のママが「ほのぼの」ふれ合いができ
る場、素敵だと思います。

●小さい子から大学生までがボランティアと
して活動しているのは素晴らしいと思いま
す。

●ほのぼのサロンを通じてたくさんの親子
が笑顔になると良いです。

ＫＦＰ鵠沼おやじパトロール隊

●お父さんが地域の子育て支援に積極的に参加
されている姿が素晴らしいです。

●なかなか父親同士が交流する場はないと思う
ので、とても良い活動だと思いました。

●「おやじパワー」がかっこいいですね！他の
地域にももっと広まってほしい活動です！

●自分も父親になったらぜひやってみたいです。

ポコポコの会

●皆の笑顔が素敵でした。頑張って続けて
いってほしいです。

●ダウン症児の家族がみんな安心して過ごす
ために大切な活動だと思います。

●ダウン症について学び直し、何か力になり
たいと思います。

●同じ境遇の人たちの気持ちを大切にし、
共有していくことは素晴らしいです。

特定非営利活動法人
みどりなくらし

●農作業を通じて地域社会の輪を広げ
ることは大変良いと思います。
●野菜作りや、できた野菜を使った料
理を通しての食育が子どもに良いと
思いました。
●味噌作りや梅干作りなど、実際に作
るという活動をぜひやってみたいで
す。
●食育、食農教育、環境教育、様々な
取組みが地域の子育て支援につなが
っていると感じました。
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みどりとさくらの街さがみ野

●さがみ野を通るときにいつも花壇が綺麗だな、
と思っていました。保育園児から大人まで、さ
らに米軍の方々までが参加し、交流できるのが
良いと思います。
●花いっぱいの街さがみ野に行ってみたくなりま
した。
●花にふれる、育てる、愛でる、優しい心が育ま
れる、素晴らしい活動だと思いました。
●緑や花を大切にする気持ちを広げていってくだ
さい。

ＮＰＯ法人
暮らし・つながる森里川海

●自然の保全は地道で大変だと思います。頑
張ってください。
●自然との関わりやチャレンジ精神を育てて
くださる貴重な活動です。
●子どもたちにとって大切な活動・取組みで
自分の子どもを参加させたいと思いました。
これからも長く続けていただきたいです。
●生き物を通して命の大切さを感じられて
良いと思いました。

理科で遊ぼう会

●子どもが主体的に楽しく遊びながら理科を好きに
なれるところが良かったです。

●世の中の「しくみ」が目の前で「みえる」ところ
がとても素敵な活動だと感じました。

●ものづくりの基盤を作る大切な活動だと思います。
●子どもたちの将来に向けて、また、理科の楽しさ
を知ってもらうためにも頑張ってもらいたいです。



特定非営利活動法人 地域福祉を考える会

●運営は大変かと思いますが、課題を抱える子
たちにとっての居場所としてあってよかった、
と心から思います。
●地域のセーフティネットとして、これからも
活動頑張ってください。
●幅広い活動内容がとても素晴らしいですね。
●子ども食堂や学習サポートがあるおかげで
助けられる家族がたくさんあると思います。

平塚市富士見地区町内福祉村「ぬくもりの家」
ふれあいサロンひよこ

●昔ながらのあたたかい雰囲気が伝わってきま
した。高齢ボランティアさんがいるのが素敵
ですね。
●子どもを抱える家庭にはなくてはならない場
所だと思います。
●世代を超えたつながりが良いなと思いました。
●全員がひよこの一員でチームワークを高めつ
つ、様々な人と関わっていると感じました。

プレイセンターかんがる～

●親同士で協力して運営、というのが素晴らしい
と思います。

●母親も一番悩みが多い時期だと思うので、交流
の場はとても良いですね。

●親子で遊ぶことも親同士の時間も大切だと感じ
ました。

●お母さんたちが子どもたちを見守る、共に育て
る想いを持っていることがとても素晴らしいと
感じました。

学校法人岩崎学園 横浜保育福祉専門学校

●学生さんが地域の子どもたちのために活動
しているのが素晴らしいと思いました。
●カルタなど、食材の情報を簡単に学べる工
夫がとても良いですね。
●プレゼンが楽しかったです。今後、保育士
さんとしての活躍が楽しみです。
●食の知識を深める素晴らしい活動です。

一般財団法人言語交流研究所
ヒッポファミリークラブ

●様々な言語、国の人たちに小さな頃から
ふれ合えるのがとても良いと思いました。
●言葉を通じてコミュニケーションが育ま
れるのはとても大事ですね。
●幼い頃から多言語に触れることで様々な
価値観や多様性を認められると思いました。
●多世代交流の場となっていて、素晴らしい
です。

子育て応援サークル スタイルきっず

●子どもに対する愛情に心を打たれました。
●お子さんをサポートする中で、周りの皆さんと共に、育
ちを前向きにサポートされている姿はとても素晴らしい
と感じました。
●様々なプログラムがとても魅力的でした。
●子どもから大人まで参加できる色々な企画があり、とて
も楽しそうですね。
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たけのこぐみ

●運動だけでなく、音楽、食まで、幅広い活動がとても
良いと思います。

●大人、子ども、年齢関係なく、皆で活動しているのが
良いですね。

●「あり余る」子どものパワーをしっかり発散させてあ
げる、母がお互いに子育てサポーターとなっていると
ころが素敵でした！

●母親の安心できる場、叱れる信頼感は素晴らしいです。



公益社団法人
南足柄市シルバー人材センター

●シルバー人材のマンパワーを活用しつつ、地域
の交流の輪が広がって、理想的なモデルです。
●核家族で育った方が増え、祖父母を知らない子
どもにとって、とても素敵な活動ですね。
●シルバー人材の生きがいもあり、とても楽しそ
うでした。
●３世代が幸せになれる素晴らしい活動だと思い
ます。

ぺパーソンキッズアンドユース

●色々な国の人、色々な国について子どもたちが楽し
みながら知ることができるのが良いです。

●様々なプログラムを実施されていて、子どもたちは
楽しいだろうなと思いました。

●様々な施設や専門家とつながり、展開されているの
が良いです。

●国際的かつ本格的な活動で、驚きました。

サミット株式会社

●身近なスーパーがもっと身近にな
る取組みだと思います。子どもた
ちが楽しんでいる姿が目に浮かび
ます。
●職業体験は子どもにとって心に残
る体験だと思います。
●子どもの職業教育だけでなく、地
域との交流につながっているとこ
ろが良かったです。
●子どもたちの職場体験は良いです
ね。将来の仕事を考える機会にな
ると思いました。

モスバーガー
港北ニュータウンセンター中央店

●ハンバーガー愛と、仕事に誇りを持つ
姿勢が素晴らしいです。
●子どもたちのうれしい顔が目に浮かび
ます。
●ハンディキャップのある子どもたちと
のふれ合いが素晴らしいです！
●体験できると子どもたちはとても喜び
ますよね！これからもぜひ続けてもら
いたいです。

株式会社そごう・西武 そごう横浜店

●百貨店ならではの取組みで、みんなが楽しめるプログ
ラムを行っているのが良いと思います。

●企業の力で一緒に子育て支援ができるのは心強いです。
●色々な企業や団体とのつながりを重視しているところ
が良いと思いました。

●イベントを知らなかったので、今後活用してみたいと
思いました。

コガスクール

●子どもの想像力や工夫を実際に企画に活かすところ
が魅力的だと思いました。
●子どもが自主的に企画、準備、運営をしているとこ
ろが良かったです。
●様々なイベントや、子どもの居場所となる活動をし
ていて素晴らしいです。
●塾とは思えない面白い取組みですね。
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